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1) A equacéo reduzida da reta mostrada na figura a seguir é:

A

2) Qual é a equacao da reta que contém os pontos (3, 5) e (4, -2)?

(A) y=—7x+26

110
B) —=X——
(B) ZX—3

118
C) =x-—
©37%7

(D) y=x+2
(E) y=7x-16

3) Mateus representou uma reta no plano cartesiano abaixo.

. /é |
/ X

P

A equacéo dessa reta é:

Ay=-x+1

Bly=-x-1

C)y=x-1

D) yzﬁx—l
2

E) y:gx+l

4) A equacéao da reta que passa pelos pontos P (3,1) e T (2, -1) é
A)3x—6y+4=0
B)2x+y-3=0
C)2x—-y+1=0
D)x-2y—-1=0
E)2x—-y-5=0
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5) A reta r, representada no plano cartesiano da figura, corta o eixo y no ponto (0, 4) e corta 0 eixo X no
ponto (-2, 0). Qual é a equacéo dessa reta?
F 3
¥ : eixo das ordenadas

r

/ 0 ¥: eiXo das abscisas

A)y=x+4
B)y=4x+2
Cy=x-2
(Dy=2x+4
(B)y=x-4

6) Determine a equacédo da reta que passa pelo ponto P(-2; 4) e é paralela a reta de equagéo 3x — 2y + 10
=0

7) Determinar a equacédo da reta que passa pelo ponto A(-2; -1) e é perpendicular a reta de equacao

3x—-2y+10=0.

8) Seja P = (a, 1) um ponto da reta r de equacéo 4x — 2y — 2 = 0. A equacdo da reta s que passa por P e é
perpendicular ar é:

a)x+2y-3=0
b)x-2y+1=0
c)2x-y=0

d)2x+y-3=0
e)2x+y+3=0

9) O ponto de intersecéo das retas de equagbes X+3y—-1=0e x—y+3=0 é:
(A) (1, -2).
(B) (-2, 1).
(©) (-1, -2).
(D) (-2, -1).
(B) (1, 2).

10) Na figura o ponto P é a intersec¢do das retasr e s.
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As equaclOes de r e s sdo respectivamente y = x - 1 ey = -2x + 5. As coordenadas do ponto P séo:
A) (2,1)
B) (1,2)
C) (1,0)
D) (0,5)
E) (1,1)

11) Determine a equacdo geral da reta que passa pelo ponto (5, -2) e € perpendicular a reta de equacao
X—-2y+3=0

12) Marcos € arquiteto e projetou um novo bairro sobre um plano cartesiano. Ele posicionou huma mesma
rua, a Escola no ponto A (2, 3) e o Posto de Saude no ponto B (3, 5). Qual é a equacéo da reta que
representa essa rua?

A y=2x-1
Bl)y=2x+1
Cy=x+1
D)y=x+2
E)y=x-2

13) Determine a forma segmentéria da reta com equacdo geral 5x+3y—-7=0

14) Classifique a posicéo relativa das retasre s :

a) (r) 3x+5y+7=0 b) (r) 2x-5y+1=0 c) (r) x-y+2=0
(s) - 6x-10y=0 (s) - 4x-10y+3=0 (s) 2x+y-1=0

15) Obtenha a area do triangulo determinado pela origem e pelas intersecc¢des da reta (r) 5x+2y-10=0

com 0S €eix0s cartesianos.
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